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Maribor, 19. 4. 2011
SKLEPI  
disciplinskega sodnika

Člani 1, 17 krog, 17. 4. 2011
NK Lenart : Radlje
K – 277/1011

Ekipo NK Radlje se zaradi prejetih petih rumenih kartonov na članski tekmi, prekršek po 22 čl., v skladu z 8. čl. DP kaznuje z denarno kaznijo 41 €.

NK Vratko Dogoše : Starše

K - 278/1011

Izključenega igralca Tratnjek Klemen, NK Vratko Dogoše, se zaradi nasilne igre (z nogo je z veliko silo zadel nasprotnega igralca v stojno nogo tako, da je ta padel na tla), prekršek po 18. čl., v skladu z 8. in 9. čl. DP kaznuje s prepovedjo nastopanja na treh (3) zaporednih tekmah.
NK Rače : Pobrežje Gradis

K - 279/1011

Na podlagi prijave sodnika in delegata se v skladu z 28. čl. DP uvede disciplinski postopek zoper igralca Mihalič Boštjan, NK Pobrežje Gradis, zaradi suma storitve prekrška po 18. čl. DP, ker obstaja sum, da je po končani tekmi ob odhodu z igrišča grozil in žalil glavnega sodnika, dejanje pa je ponovil še v prostorih garderob za sodnike.
Igralec je po 33. čl. DP MNZM v suspenzu.

Prijavljeni igralec ima v skladu s 30. členom DP pravico v roku 24 ur podati pisni zagovor. 
Člani 2, 15. krog,  17. 4. 2011
NK Fužinar : Radvanje 

K -280/1011
Izključenega igralca Horvat Matej, Radvanje, se zaradi ponovljenega prekrška – 2 x javni opomin (ugovarjanje in brezobzirna igra), prekršek po 18. čl., v skladu z 8. in 9. čl. DP kaznuje s prepovedjo nastopanja na eni (1) zaporedni tekmi.

NK Gostišče pri Antonu : Prepolje
K - 281/1011

Funkcionar Arnejčič Andrej, ki je bil predstavnik NK Prepolje, zaradi tega, ker je povzročil nered na tekmi (v 61. minuti je med nudenjem pomoči protestiral na odločitve sodnika, ob sicer mirnem zapuščanju igrišča pa je proti sodniku vrgel plastenko, zaradi česar ga je sodnik odstranil s tehničnega prostora), prekršek po 23. čl., v skladu z 8. in DP kaznuje s prepovedjo opravljanja vseh funkcij za obdobje (1) enega meseca. 

Pri izreku kazni je bilo upoštevano poročilo delegata in sodnika iz katerih izhaja, da se je prišel po končani tekmi opravičiti. 
Ob upoštevanju 15. člena DP se izvršitev kazni pogojno odloži za tri mesece od izdaje sklepa, če kaznovani ne bo storil podobnega ali hujšega prekrška,  t.j. do 19. 7. 2011.

NK Rošnja Loka : Peca 2

K - 282/1011

Izključenega igralca Kacjan Martin, NK Rošnja Loka, se zaradi žalitev sodnika (v 53. minuti se ni strinjal s sodniškimi odločitvami, zaradi česar je žalil glavnega sodnika), prekršek po 18. čl., v skladu z 8. in 9. čl. DP kaznuje s prepovedjo nastopanja na dveh (2) zaporednih tekmah.
Pri izreku kazni je bilo upoštevano poročilo sodnika in delegata ter izjava z opravičilom igralca iz katerih izhaja, da je igralec prekršek storil nepremišljeno pri rezultatu 6 : 2 za njegovo ekipo, ko je bil po njegovem mnenju nad njim storjen prekršek, igrišče pa je zapustil športno. 
K - 283/1011

Izključenega igralca Fortin Dragi, NK Peca 2, se zaradi žalitev sodnika in prejetih dveh rumenih kartonov (v 86. minuti je prejel drugi rumeni karton – rdeči, zaradi brezobzirne igre. Ob izključitvi je približno pol minute zmerjal in žalil glavnega sodnika, zatem pa zapustil igrišče), prekršek po 18. čl., v skladu z 8. in 9. čl. DP kaznuje s prepovedjo nastopanja na štirih (4) zaporednih tekmah.
Mladina, 13. krog, 17. 4. 2011

NK Marles hiše : Malečnik
K - 284/1011

Izključenega igralca Vidovič Denisa, NK Malečnik, se zaradi udarjanja (z roko – dlanjo je med igro namerno v glavo udaril nasprotnega igralca, ki je sicer lahko nadaljeval z igro), prekršek po 18. čl., v skladu z 8. in 9. čl. DP kaznuje s prepovedjo nastopanja na petih (5) zaporednih tekmah.
Pri izreku kazni je bila upoštevana oteževalna okoliščina, saj je izključeni igralec grozil nasprotnemu igralcu, da ga bo počakal po tekmi in z njim obračunal. 

NK Paloma/Jakob : Duplek

K – 285/1011

Ekipo NK Duplek zaradi neizpolnjevanja obveznosti do MNZM na tekmi mladine (na tekmo prišlo premalo igralcev), prekršek po 24 čl., v skladu z 8. in 12. čl. DP, kaznuje z opominom.

Pri izreku kazni je bil upoštevan pisni zagovor in dejstvo, da je na kraj tekme prišlo pet igralcev NK Duplek.  
Kadeti, 16. krog, 13. 4. 2011

NK Miklavž/Dobrovce : Starše

K - 286/1011

Funkcionar Štumperger Branko, ki je bil predstavnik NK Starše, zaradi tega, ker je protestiral na sodnikove odločitve in bil odstranjen (v 60. minuti je ponovno protestiral na sodniške odločitve, zaradi česar ga je sodnik odstranil s tehničnega prostora), prekršek po 23. čl., v skladu z 8. in DP kaznuje s prepovedjo opravljanja vseh funkcij za obdobje (1) enega meseca. 

Ob upoštevanju 15. člena DP se izvršitev kazni pogojno odloži za tri mesece od izdaje sklepa, če kaznovani ne bo storil podobnega ali hujšega prekrška,  t.j. do 19. 7. 2011.

Pri izreku kazni je bila upoštevana olajševalna okoliščina, ker se je opravičil za storjen prekršek.
Kadeti, 17. krog, 16. 4. 2011
NK Starše : Radvanje
K - 287/1011
Izključenega igralca Lašič Nik, NK Starše, se zaradi prekrška v čisti situaciji za dosego zadetka, (z roko je preprečil dosego zadetka ), prekršek po 18. čl., v skladu z 8. in 9. čl. DP kaznuje s prepovedjo nastopanja na eni (1) zaporedni tekmi.
Starejši dečki, 15. krog, 16. 4. 2011

NK Slivnica : Paloma

K - 288/1011

Na podlagi zapisnika o tekmi se v skladu z 28. čl. DP uvede disciplinski postopek zoper NK Paloma, zaradi suma storitve prekrška po 24. čl. DP, ker obstaja sum, da na tekmi niso imeli uradnih oseb (v zapisnik ni vpisan predstavnik kluba in trener).
V tej povezavi mora sodnik podati podrobno poročilo do 23. 4. 2011. Pojasniti je potrebno ali so bile uradne osebe NK Paloma na tekmi oziroma zakaj niso vpisane v zapisnik.
NK Paloma ima v skladu s 30. členom DP pravico v roku 24 ur podati pisni zagovor.
NK Rače : Ekosystem Pesnica

K - 289/1011

Na podlagi zapisnika o tekmi se v skladu z 28. čl. DP uvede disciplinski postopek zoper igralca Janežič Matic, NK Ekosystem Pesnica, zaradi suma storitve prekrška po 18. čl. DP, ker obstaja sum, da je udaril nasprotnega igralca.

V tej povezavi mora sodnik podati podrobno poročilo do 23. 4. 2011. Pojasniti je potrebno okoliščine storitve prekrška, predvsem pa je potrebno pojasniti ali je igralec prejel direktno rdeči karton zaradi udarjanja kot izhaja iz zapisnika o tekmi, ali je prejel dva rumena kartona in bil izključen, kot izhaja iz poročila sodnika. 
Izključeni igralec oz njegov klub ima v skladu s 30. členom DP pravico v roku 24 ur podati pisni zagovor.
Pokal člani MNZM, 3. krog, 13. 4. 2011

NK Koroška Dravograd : Paloma

K - 290/1011

Izključenega igralca Burian Miha, NK Paloma, se zaradi ponovljenega prekrška – 2 x javni opomin (dvakrat brezobzirna igra), prekršek po 18. čl., v skladu z 8. in 9. čl. DP kaznuje s prepovedjo nastopanja na eni (1) zaporedni pokalni tekmi.

POUK O PRAVNEM SREDSTVU

Pritožbena taksa znaša 125,00 EUR  za vse pritožbe in nakazana na TRR MNZ Maribor, št. 04515-0000616361.  Zoper izrečene disciplinske kazni je dovoljena pritožba v roku tri dni /3/ od prejema sklepa oz. od objave sklepa /38. čl. DP MNZM in 69. čl. TP NZS/.

O pritožbi zoper sklepe odloča Komisija za pritožbe in predpise MNZ Maribor. Pritožba je pravočasna, če je oddana zadnji dan pritožbenega roka in priporočeno po pošti

                                                                                                                       Bojan Kitel, l.r.

Disciplinski sodnik

TRR: 0451-5000-0616-361, davčna številka: 54656567
matična številka: 5011043, šifra dejavnosti: 93.120
e-pošta: mnzm-mb@siol.net,  info@mnzveza-mb.si,

http://www.mnzveza-mb.si
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